Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 117

Monday, June 17, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Notice of Intent to Repatriate a Cultural Item in the Possession of the Eiteljorg Museum of American Indians and Western Art, Indianapolis, IN

Correction

In notice document 96–14408 appearing on page 29132 in the issue of Friday, June 7, 1996, in the 3rd column, in the last paragraph, beginning in the 12th line "[thirty days following publication in the Federal Register]" should read "July 8, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Notice of Inventory Completion for Native American Human Remains and Associated Funerary Objects from the Vicinity of Victorville, CA in the Possession of the Los Angeles County Museum of Natural History, Los Angeles, CA

Correction

In notice document 96–13582 appearing on page 27097 in the issue of Thursday, May 30, 1996, in the 2d column, in the last paragraph, beginning in the 12th line "[thirty days after publication in the Federal Register]" should read "July 1, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

Maxicare Pharmacy, Revocation of Registration

Correction

In notice document 96–13685 beginning on page 27368 in the issue of Friday, May 31, 1996 make the following corrections:

- (1) On page 27368, in the second column, in the first full paragraph:
- (a) In the 8th line "DA" should read "DEA".

- (b) In the 10th line "under U.S.C. 824(a)(2)" should read "under 21 U.S.C. 824(a)(2)
- (c) In the 26th line "indicated" should read "indicted".
- (2) On page 27369, in the first full paragraph, five lines from from the bottom "in" should read "is".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-ACE-2]

Amendment to Class E Airspace: Kaiser, MO; Camdenton, MO; Sedalia, MO; West Plains, MO; Point Lookout, MO; St. Charles, MO; Monett, MO; Butler, MO; Monroe City, MO; Farmington, MO; Fort Leavenworth, Sherman Army Airfield, KS; and Dodge City, KS

Correction

In rule document 96–14263 beginning on page 28743 in the issue of Thursday, June 6, 1996, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 28744, in the third column, in § 71.1, under ACE MO E5 St. Louis, MO, in the fourth line, "104'''' should read "04''''.

BILLING CODE 1505-01-D